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51. (C) izFke in] nwljs in dk foifjr 'kCn gS mlh izdkj Nr %
iQ'kZA

52. (D) foVkfeu A dk eq[; L=kksr xktj gSA mlh izdkj foVkfeu C
dk eq[; L=kksr ukjaxh gSA

53. (C) (3)5 = 243

 (5)5 = 3125

54. (D) 7 × 7 + 1 = 50

mlh izdkj] 11 × 11 + 1 = 122

55. (A) 1 2 3 4
3 2 1 4

TALE  LATE

izFke vkSj r`rh; v{kj vkil esa vnyk&cnyh djrs gSaA
mlh izdkj]

3 2 1 4 1 2 3 4

C A F E  F A C E

56. (C) A ZB Y

foifjr v{kj dk tksM+k

mlh izdkj]  C XD W

57. (C)  D   E : 10

(4 × 5) ÷ 2 = 10

 H    I

(8 × 9) ÷ 2 = 36

58. (C) ef.kiqj dk 'kkL=kh; uR̀; ef.kiqjh gSA mlh izdkj dsjy dk
'kkL=kh; uR̀; dFkddyh gSA

59. (B) dsoy bLikr dks NksM+dj] lHkh /krq gSA
60. (D) dsoy 243 dks NksM+dj] lHkh izkd̀frd la[;k ds iw.kZ oxZ

gSaA

61. (C) 
+1 –1

+1 –1

+1 –1

A B Z Y

B C Y X

D E V U

 

 

 

vkSj

vkjS

vkSj

ijUrq] +1 +1C D V W vkjS

62. (A) dsoy O dks NksM+dj] lHkh O;atu gSA

63. (A) 3 5

3 4

3 4

3 4

0 3 8

9 12 16

17 20 24

51 54 58

 

 

 

 

 

 

 

 

DELHI POLICE MOCK TEST – 05 (SOLUTION)

64. (C) dsoy fodYi (C) dks NksM+dj] lHkh ,d nwljs ds
jkT;&jkt/kuh gSA

65. (A) dsoy (A) dks NksM+dj] bu lHkh tksM+ksa esa igyh la[;k]
nwljh la[;k dk oxZ gSA

66. (D) dsoy Hkwxksy dks NksM+dj] lHkh foKku dh 'kk[kk gSA
67. (B) fn, x, 'kCn APPROXIMATELY esa v{kj S 'kkfey

ugha gSA
68. (B) firk

iq=kh > firk
ekrk > iq=k > firk

69. (B) ÷  +
×  –
(15 × 9) ÷ (12 × 4) × (4 ÷ 4) = ?

ladsr cnyus ij
(15 – 9) + (12 – 4) – (4 + 4)
= 6 + 8 – 8
= 6

70. (B) 3 × 2 + 1 = 7
7 × 2 + 1 = 15
15 × 2 + 1 = 31
31 × 2 + 1 = 63
63 × 2 + 1 = 127

71. (B) nh xbZ Jà[kyk vHkkT; la[;kvksa ls cuk gSA
72. (C) 8 × 8 = 64

11 × 11 = 121
12 × 12 = 144

73. (D) 4 × 4 × 4 = 64
7 × 7 × 7 = 343
11 × 11 × 11 = 1331

74. (D)

75. (A) AZB Y/ AZ B Y/ A Z BY/ A ZBY
76. (C) a n d/ a n d/ a n d/ a n d/ a n d a

77. (B) f'k'kq  jksuk  ekrk  nw/  eqLdqjkuk
78. (D)

79. (B)

80. (C) A

1 km

1 km

1 km

vkjs[k ls Li"V gS fd eksgu dk eq¡g mÙkj fn'kk esa gSA
81. (B)

82. (B)

83. (A)

84. (A)

85. (C)
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86. (B)  66
2

3
% = 

2

3

ekuk fd O;fDr dh vk; = 3 ;wfuV
[kpZ = 2 ;wfuV
cpr = (3 – 2) = 1 ;wfuV
iz'ukuqlkj]
1 ;wfuV = 1200

2 ;wfuV = 2 × 1200

    = `2400

87. (A) 8 oLrqvksa dk foØ; ewY; = 10 oLrqvksa dk Ø; ewY;
8 S.P = 10 C.P

SP

CP
 = 

10

8

% ykHk = 
2

8
 × 100 = 25%

88. (A) ekuk le; = t o"kZ
 iz'ukuqlkj]

le; = 
100


C;kt
ewyèku nj

    t = 
1080 100

3000 12




      = 3 o"kZ
89. (B) A   :   B

9   :   7
9x : 7x

 9x × 7x = 1575
63x² = 1575

   x² = 
1575

63

    x² = 25

     x = 5

NksVh la[;k = 35

90. (B) iz'ukuqlkj]
;fn dqy dk;Z 23 bdkbZ gS] rks
A vkSj C feydj 19 bdkbZ dk;Z djrs gSaA

rks B dks feyus okyh jkf'k = 
4

23
 × 575

 = `100

91. (B) iz'u ls]
pyrh gqbZ Vsªu dh xfr = 60 fdeh@?kaVk
pyrh gqbZ Vsªu dh yEckbZ = 110 ehVj
:ds gq, Vsªu dh yEckbZ = 170 ehVj
:ds gq, Vsªu dh xfr = 0 fdeh@?kaVk
pyrh gqbZ Vsªu }kjk :dh gqbZ Vsªu dks ikj djus esa yxk

le; = 
 110 1 07

60

 ehVj
fdeh@?kVa k

le; = 
280 18

60 5




le; = 16.8 lsd.M
92. (D) iz'ukuqlkj]

   75.8 ² – 55.8 ²

20
(  a² – b² = (a – b) (a + b))

= 
  75.8 55.8 75.8 – 55.8

20



= 
131.6 20

20


 = 131.6

93. (B)  x +
1

x
 = 5

 
2

3 ² – 5 3

x

x x 
...(i)

va'k vkSj gj dks x ls Hkkx nsus ij

2

3 ² 5 3
–

x

x
x x

x x x


 = 
2

3
3 – 5x

x


= 

2

1
3 – 5x

x

   

= 
2

3 5 – 5

= 
2

10
 = 

1

5

94. (B)
a

b
 = 

25

6

 
² – ²

² ²

a b

a b
 = 

 
 
25 ² – 6²

25 ² 6²

= 
625 – 36

625 36
 = 

589

661

95. (C) tan 2 · tan 3 = 1
(2+ 3) = 90º
          5 = 90º
(  tan A · tan B = 1 then A + B = 90º)

5
2cos ² –1

2

 
  

 2cos² 
90º

2
–1

 2 cos² 45º – 1

= 
2

2
 – 1

= 1 – 1= 0
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96. (C) 

16

x
1 2

9

;fn 
1
 + 

2
 = 90 rks x = 1 2h h

h = [kaHks dh Å¡pkbZ

x = 16 9
   = 12 ehVj

97. (C) oxZ dk fod.kZ = 6 2 lseh

oxZ dh Hkqtk = 
6 2

2
 = 6 lseh

oxZ dk {ks=kiQy = 6 × 6 = 36 lseh²
98. (D) ekuk dh pkSFkkbZ = x ehVj

yEckbZ = (23 + x) ehVj
 2 (x + 23 + x)  = 206
4x = 206 – 46

x = 
160

4
 = 40 ehVj

 yEckbZ = 40 + 23 = 63 ehVj
 vHkh"V {ks=kiQy = 63 × 40

                       = 2520 ehVj²

99. (C)

P B

T

A

5 cm

4 cm

iz'ukuqlkj]
PT = 5 cm

PA = 4 cm

PB = (4 + x) cm

ge tkurs gSa fd
PT² = PA.PB

 25 = 4(4 + x)

 25 = 16 + 4x

x = 
9

4
 lseh

100. (B) 70% vkSj 30% ds nks Øfed NwV

= 70 + 30 – 
70 30

100



= 100 – 21

= 79%
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1. (B)
2. (A)
3. (C)
4. (D)
5. (A)
6. (C)
7. (C)
8. (A)
9. (B)
10. (B)
11. (C)
12. (B)
13. (D)
14. (A)
15. (A)
16. (C)
17. (A)
18.  (D)
19. (B)
20. (D)
21. (B)
22. (C)
23. (C)
24. (D)
25. (A)

26. (B)
27. (B)
28. (A)
29. (C)
30. (C)
31. (D)
32. (C)
33. (B)
34. (B)
35. (D)
36. (C)
37. (A)
38. (C)
39. (D)
40. (B)
41. (C)
42. (A)
43. (B)
44. (A)
45. (B)
46. (C)
47. (C)
48. (B)
49. (A)
50. (C)

51. (C)
52. (D)
53. (C)
54. (D)
55. (A)
56. (C)
57. (C)
58. (C)
59. (B)
60. (D)
61. (C)
62. (A)
63. (A)
64. (C)
65. (A)
66. (D)
67. (B)
68. (B)
69. (B)
70. (B)
71. (B)
72. (C)
73. (D)
74. (D)
75. (A)

76. (C)
77. (B)
78. (D)
79. (B)
80. (C)
81. (B)
82. (B)
83. (A)
84. (A)
85. (C)
86. (B)
87. (A)
88. (A)
89. (B)
90. (B)
91. (B)
92. (D)
93. (B)
94. (B)
95. (C)
96. (C)
97. (C)
98. (D)
99. (C)
100. (B)

DELHI POLICE MOCK TEST – 05 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


